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ATA DA SEXAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ESTADO DO 
ACRE. Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às oito horas e 
quinze minutos, sob a Presidência do Vereador Antônio Morais, Secretariado pelo 
Vereador Railson Correia, presentes os Vereadores Artêmio Costa, Eduardo Farias, 
Emerson Jarude, Juruna, N. Lima, Mamed Dankar, Rodrigo Forneck, Jakson Ramos, 
Laércio da Farmácia, Raimundo Neném e Vereadoras Elzinha Mendonça e Lene Petecão. 
Foi aberta a Sessão. Constaram no EXPEDIENTE DO DIA: OFÍCIOS/2019 - ASSOCIAÇÃO 
DAS MULHERES EMPREENDEDORAS DO ACRE — AMEAC. OFÍCIOS 
n°1005,1006,1007,1008,1009,1010,1011,1013,1019,1020,1021 e 1022 — CONJUR. Aberto 
o PEQUENO EXPEDIENTE. Em questão de ordem, Vereadora Lene Petecão entregou à 
Mesa Diretora, requerimento para mudança de data da audiência pública para tratar da 
segurança no Estado. Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. Através de vídeo e 
relatos vindos da zona rural, questionou a presença de equipes da EMURB, em locais 

onde a conclusão de serviços particulares de melhorias, contratados por parte de 
moradores já se havia realizado. Criticou a qualidade dos serviços de recuperação de 

ramais, prestados em algumas localidades da zona rural de Rio Branco. Discorreu sobre o 
tema, alertando para os prejuízos causados à população local, e informou que requereu 

junto à Prefeitura, informações referentes aos gastos na operação verão com o 

melhoramento de ramais, entre os meses de junho e agosto de 2019. Em questão de 
ordem, Vereador Rodrigo Forneck apresentou requerimento para audiência pública no 
dia 23 de agosto. Vereador Laércio da Farmácia assomou a tribuna. Tratou da sansão do 
Projeto de Lei n°11 e parabenizou os vereadores, Ministério Público e à Prefeita, pela 

sanção do mesmo. Apresentou indicação de melhoria para a Unidade de Saúde: Tereza de 
paz Moza e criticou o descaso do poder público para com alguns bairros, em especial o 

Belo Jardim. Por fim, apresentou indicação de melhorias para a Rua Esperidião, Ramal da 
Zezé. Em questão de ordem, Vereador Eduardo Farias solicitou permuta de fala com 
Vereador Laércio da Farmácia nos dias 13 e 14 de agosto. Vereador Emerson Jarude 
assomou a tribuna. Alertou para irregularidades no processo licitatório da merenda 
escolar das escolas municipais de Rio Branco e afirmou estar fiscalizando todo o trâmite 
para assegurar os direitos dos alunos. Vereador Artêmio Costa assomou a tribuna. 
Alertou para a presença maciça de usuários de drogas nas regiões centrais da cidade, que 
incomodam e ameaçam a população. Registrou indignação para com a falta de segurança 
na cidade, relatando experiências pessoais. Cobrou maior ocupação policial. Destacou o 

início das inscrições da Copa Gospel e antecipou assunto da próxima sessão a respeito 
dos serviços prestados pela Energisa. Vereador N. Lima assomou a tribuna. Reiterou a 
fala do Vereador Mamed Dankar a respeito das condições dos ramais. Citou a situação 
de abandono de alguns bairros da capital e a má qualidade dos serviços prestados à 
cidade. Por fim, sugeriu que a imprensa também fiscalize os trabalhos. Vereadora Lene 
Petecão assomou a tribuna. Destacou a Lei Maria da Penha. Alertou para a violência 
doméstica no campo. Apresentou Projeto de Lei, que institui a semana da conscientização 
e combate ao feminicídio e à violência contra a mulher no âmbito de Rio Branco e 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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discorreu sobre o tema. Encerrado o pequeno expediente. Aberto o GRANDE 
EXPEDIENTE. Vereador Antônio Morais assomou a tribuna. Apresentou indicação à 
Prefeitura para construção de uma quadra sintética e instalação de base militar na região 
do Calafate, discorreu sobre outras indicações de sua autoria na região. Em aparte 
Vereador Rodrigo Forneck. O orador ainda cobrou celeridade nas obras da Operação 
Verão. Em aparte Vereador Raimundo Neném. Por fim, teceu elogios ao Secretário 
Municipal de Zeladoria, Kellyton Silva. Vereadora Lene Petecão assomou a tribuna. 
Contrapôs a fala do Vereador Laércio da Farmácia e enalteceu o mandato do Senador 
Sérgio Petecão. Apresentou vinte e quatro indicações de melhorias para quadras 
esportivas na cidade e discorreu sobre o assunto. Em apartes Vereador Artêmio Costa e 
Laércio da Farmácia. Vereadora Elzinha Mendonça assomou a tribuna. Discorreu sobre 
sua agenda de trabalho. Registrou presença no evento de alusão à semana mundial do 

aleitamento materno e presença no ato de sanção do Projeto de Lei que trata da violência 
obstétrica. Enalteceu a importância da lei para todas as mulheres. Em aparte Vereadora 
Lene Petecão. A oradora ainda lembrou dos treze anos da criação da Lei Maria da Penha 
e por fim, alertou para o aumento dos focos de queimada na cidade. Vereador Rodrigo 
Forneck assomou a tribuna. O orador parabenizou o Vereador Mamed Dankar e Dep. 
Estadual Roberto Duarte pela autoria do Projeto de Lei que proíbe a nomeação para 
cargos em comissão, de condenados na Lei Maria da Penha, e discorreu sobre o tema. 
Parabenizou envolvidos no Festival Sumaúma e registrou início do Festival Estudantil da 
Canção, e ainda requereu ato solene no dia 14 de agosto. Por fim, tratou do Festival de 
dança de Rio Branco e propôs a renovação do painel de grafitaria da Câmara. Em questão 
de ordem, Vereadora Elzinha Mendonça apresentou vinte e cinco indicações de 
melhorias para a cidade Em questão de ordem, Vereador Mamed Dankar apresentou 
quarenta e seis indicações de melhorias para a cidade. Encerrado o GRANDE EXPEDIENTE. 
Aberta a ORDEM DO DIA. Ausentaram-se da sessão os vereadores Artêmio Costa e 
Raimundo Neném. Requerimento n°107/2019  de autoria da Vereadora Lene Petecão, 
requer audiência pública no dia 16 de agosto com o tema: "Segurança Pública - Com visão 
de futuro". Aprovado por unanimidade. Requerimento n°108/2019,  de autoria do 
Vereador Rodrigo Forneck, requer audiência pública no dia 23 de agosto, para discussão e 
análise do Relatório da Execução Orçamentária do 2° Bimestre de 2019, do relatório de 
gestão Fiscal do 1° Quadrimestre de 2019. Aprovado por unanimidade. Requerimento 
n°109/2019,  de autoria do Vereador Mamed Dankar, "Requer à Prefeitura do Município 
de Rio Branco informações referentes aos gastos na operação verão com o 

melhoramento de ramais, correspondentes aos meses de junho, julho e agosto de 2019". 
Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal  de autoria do Vereador Rodrigo 
Forneck, requer realização de ato solene no dia 14 de agosto em alusão ao Festival 
Estudantil da Canção. Aprovado por unanimidade. Encerrada a ORDEM DO DIA. Nada 
mais havendo a ser tratado, a Sessão foi encerrada e, para co 	 a prese 	-a 
que, após ser lida e a ro 	, foi a 	a por ele, 	 'residente e 
por mim, Secretário 	• 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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